

13-16 мая 2022 года состоялась замечательная экскурсия в Нижний Новгород и Свято-Троицкий Макариев монастырь - жемчужину нижегородского Поволжья для членов профсоюза (сотрудников и студентов МГПУ). Хотим поделиться впечатлениями от этой поездки, из которой вернулись немного уставшие, но наполненные новыми знаниями, положительными эмоциями. Поездка в быстрых и достаточно комфортабельных поездах «Ласточка» занимает не много времени, и вот мы уже видим обновленный в последние годы Нижний Новгород с его кремлем, хорошо сохранившимися и подновленными купеческими домами, теремами..., в городе есть здания разных эпох и стилей. Много и памятными мест, связанных с именами великих писателей, ученых и государственных деятелей.

Все достопримечательности города нам открыли опытные экскурсоводы на пешей и обзорной (автобусной) экскурсиях. Кстати, трансфер и всё запланированное сопровождение группы осуществили четко и вовремя.

Переправа по канатной дороге через Волгу – еще одно захватывающее приключение – ощущений и впечатлений масса. А каким закатом мы любовались вечером на набережной...

Позже мы отплыли на теплоходе «Михаил Фрунзе» в Свято-Троицкий Макариев монастырь. Прекрасная кухня на борту и выбор досуговых программ очень нас порадовали.

Утром во всей красе и величественности нам открылся вид на монастырь. Состоялась обзорная экскурсия по монастырю, посещение храмов и присутствие на литургии. Путешествие к таким святыням нам дает возможность не только увидеть богатые духовные традиции нашего народа, узнать о духовном подвиге и служении святых русской земли, но и оказывает благотворное влияние на наши души. Каждый нашел там для себя место поклонения и молитвы, место тишины и единения с природой.

Большое спасибо руководству нашей Первичной профсоюзной организации за интересную поездку и лично нашему сопровождающему – Татьяне Геннадьевне Прониной, заместителю председателя профсоюзной организации за чуткое отношение ко всем членам группы!

Сотрудники ФБ МГПУ

Гургенашвили И.В.

Митюшина Л.В.

